
B2(515×728)
MAG-903B_P08_P01校正者：山内 利光

3校 制作会社：アクシス　制作者：神崎

04.06.09

B2 1 16新聞 N-2895

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号

C401MAG903B-01

刷色数 形式

1/88/8

●側面・正面基本図（片袖・両袖タイプ）

（B型） （C型）

●平面図（B型・C型 片袖タイプ）

●平面図（B型・C型 両袖タイプ）

H
＝
11
30
～
11
42

65
100

35

35

10
9

28

30
15

30

4565

55

35
23
0

30

60 55

12
7.
8

18
0

5

20

40

21

55
3

30
55

18
0

20

H
＝
11
30
～
11
42

50
9
12

50

75
80

75

9
12

50
50
65

25

62

25

62
93

29

18 2

9

12
50

50

25

21
.5

62

関東、関西、九州・四国間455
20

メ－タ－500

Ｌ

D

75

33
40 30

7
5

10

30

80
90

40

90
35

24

12

7
35

10
59

20

70
61 9

10

10

40

40
59 10
20

70

48

140

30

20 25

24 5910
20

7

7
35

35
33

68

68

30
105920

100

75
30

2550

D D

Ｌ

D

24

7

59 10
20

48

140

20

30

20 25

24 5910
20

63
7

35
35

70
33

30
105920

7

30

35
35

70
33

10 59 20

100

75
30

2575

30
25 50 50

12

コーチボルト

20
20

65

30

59

φ45

70

19.5

70 63 70

70

63

30 20

63

20 20

2020

42

取付け説明書

MAG-903B　ZJ79　2004年11月1日発行

■取付けされる方へのお願い

●本製品施工の際は、ブロードステージ本体に同梱の取付け説明書を併せてご使用ください。
●施工およびご使用上の注意事項は、本体説明書の冒頭に記載してありますので必ずお読みください。

■構造説明図

ブロードステージ A型・B型・C型〔片袖・両袖タイプ〕

●片袖タイプ（A型）

●両袖タイプ（A型）

※出幅4尺以上の片袖・両袖仕様の場合、必ず柱付きにしてください。

柱 柱

前手すり

壁付け柱

壁付け柱

前笠木

根太掛け

手すりアーム

丸皿タッピンねじ（3種）φ5×14

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

雨どいカバー
端部用根太

ナベテクスねじ
φ4×16

根太

壁付け柱アタッチメント

壁付け柱アタッチメント

袖納まり用桁コーナーブロック

後付け用はり

後付け用はり
固定金具

間柱

妻手すりキャップ

妻笠木キャップ

妻ばり

六角ボルト（セムス）M8×16

前桁

桁コーナー金具

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

スプリングワッシャーM8用

袖用妻ばり取付けワッシャー

桁取付け金具（柱芯用）

丸皿タッピンねじ（3種）φ5×14

トラスタッピンねじ（3種）φ5×14

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

手すり固定金具（袖用）

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

妻手すり

妻笠木 トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

間柱固定金具

六角コーチボルトM8×100

手すりコーナーブロック

笠木コーナー
ブロック

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×70

六角ボルト（セムス）
φ8×16

手すりエンドキャップ

前手すり

前笠木

根太掛け

手すりアーム

丸皿タッピン（3種）ねじφ5×14

雨どいカバー

端部用根太

ナベテクスねじφ4×16

根太

後付け用はり

袖用妻ばり

後付け用はり
固定金具

間柱

前桁

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

スプリングワッシャーM8用

袖用妻ばり取付けワッシャー

桁取付け金具（柱芯用）

丸皿タッピンねじ（3種）φ5×14

トラスタッピンねじ（3種）φ5×14

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

手すり固定金具（袖用）

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

間柱固定金具

六角コーチボルトM8×100

六角ボルト（セムス）
φ8×16

袖用妻ばり

片袖タイプ 両袖タイプ

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×70



B2(515×728)
MAG-903B_P02_P07校正者：山内 利光

初校 制作会社：アクシス　制作者：神崎

04.04.23

B2 1 16新聞 N-2895

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号

C401MAG903B-02

刷色数 形式

7/82/8

●片袖タイプ（B型）

壁付け柱

前笠木

根太掛け

前手すり

手すりアーム

丸皿タッピンねじ（3種）
φ5×14

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×70

間柱G

間柱F 雨どいカバー

端部用根太

ナベテクス
ねじφ4×16

根太

後付け用
はり

壁付け柱
アタッチメント

後付け用はり
固定金具

妻手すりキャップ

妻笠木
キャップ

妻水切り
妻ばり

六角ボルト（セムス）M8×16

妻笠木固定金具

前水切り

前桁

ナベタッピンねじ（3種）φ4×12

ナベタッピンねじ
（3種）φ4×12

水切り
エンド
キャップ

桁コーナー金具

六角ボルト（セムス）
M8×16

桁取付け金具

間柱
固定金具

手すりコーナー
ブロック

笠木コーナー
ブロック

トラスタッピン
ねじ（3種）
φ5×12

スプリングワッシャーM8用

袖用妻ばり取付けワッシャー

六角ボルト（セムス）
φ8×16

六角コーチボルトM8×100

袖用妻ばり

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×70

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

手すり固定金具（袖用）
六角タッピンねじ（1種）φ6×70

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

妻手すり
妻笠木

トラスタッピンねじ（3種）�
φ5×12

袖納まり用
桁コーナーブロック

角束カバー

間柱G

間柱F

雨どいカバー

端部用根太

ナベテクスねじ
φ4×16

根太

後付け用
はり

後付け用はり
固定金具

笠木キャップ

妻笠木固定金具

前水切り

前桁

ナベタッピンねじ（3種）φ4×12

六角ボルト（セムス）M8×16

桁取付け金具

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

スプリングワッシャーM8用
袖用妻ばり取付ワッシャー

袖納まり用
桁コーナーブロック

六角ボルト（セムス）φ8×16

袖用
妻ばり

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

前手すり

丸皿タッピン
ねじ（3種）φ5×12
トラスタッピン�
ねじ（3種）φ5×12

角束

角束固定金具

ナベタッピンねじ（2種）
φ4×25（Ｇ＝5）

十字穴付き六角小ねじ
M4×10

前笠木

妻手すりキャップ
横格子カバー

横格子
アタッチ

横格子エンドキャップ

根太掛け

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×12

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×12

ナベタッピンねじ（3種）φ4×20

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

手すり固定金具（袖用）

●両袖タイプ（C型）

※●印は本体取付け説明書をご覧ください。
※本図はA型を代表として示しています。

■取付け順序

A取付け寸法の確認　　S部材加工

D袖用妻ばり
　 の取付け

G壁付け柱の取付け

H雨どいの取付け

●笠木・手すりの取付け
●格子パネルの取付け（A型）
●面材の取付け（B型・C型）

●デッキボードの取付け

●間柱の取付け

●はりの取付け

D袖用妻ばり
　 の取付け

●妻ばりの取付け

●根太掛けの取付け

F前桁の取付け
●後付け用はりの取付け
●根太・端部用
　根太の取付け

F前桁の取付け
●根太・端部用
　根太の取付け

柱芯タイプ 胴差しタイプ

その他の面材の場合A型：たて格子の場合

●根太掛け・根太掛け
カバー・妻ばりの
取付け

袖用妻ばり

妻ばり

妻ばり

根太掛け

袖用妻ばり

前桁

後付け用はり

端部用根太

根太

壁付け柱

デッキボード

間柱
根太掛けカバー

根太

はり

端部用根太

根太掛け

前桁

手すり

手すり�
エンドキャップ

笠木

格子パネル

六角コーチボルトM8×100

A型・C型：サイディング
　　　　　　吹付けタイプの場合

各面材に同梱の取付け
説明書をご覧ください。

■納まり図

65 15 D

18
0

20
28

10
9

5
40

17

30

45
93
3

28
30

50
50

37
60

18
3

62

18
0

62

100
65

20

218
28

21
.5

25

35

φ45

17
21

H
＝
11
30
～
11
42

26
50

506
5

25

62

93

25

コーチボルト

65

315
●側面・正面基本図（A型 片袖・両袖タイプ）

●平面図（A型 片袖タイプ）

●平面図（A型 両袖タイプ）

■納まり図

Ｄ
35

140

48

Ｌ
43
35

57
.5

2.
5

28
.5 17

30
10

2.
5

57
.5

10

75

75
30

25

35

30
10

2.
5

57
.5

10

75

75
30

25

100

50 50

メ－タ－500
関東、関西、九州・四国間455

5

7

Ｄ
35

30
24

10
9

24

40 30 70

140

48

40 Ｌ

30 50 24
43
35

2.5 57.5 10

57
.5

2.
5

28
.5 17

20

30
10

2.
5

57
.5

10

75

75
30

25

50

35

100

20

40

35
43

70

70

28 70

28



B2(515×728)
MAG-903B_P06_P03校正者：山内 利光

初校 制作会社：アクシス　制作者：神崎

04.04.23

B2 2 16新聞 N-2895

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号

C401MAG903B-03

刷色数 形式

3/86/8

袖納まり用桁コーナーブロック

H雨どいの取付け

G壁付け柱・壁付け柱アタッチメントの取付け
●袖納まり用桁コーナーブロックとの干渉部を切欠いて壁付け柱・壁付け柱ア

タッチメントを取付けてください。

●A型の場合…壁付け柱を切欠いてください。

切欠き位置

壁付け柱

D袖用妻ばりの取付け

F前桁の取付け

①躯体に袖用妻ばりを固定します。
※下穴（φ4.3）にコーキング材を充てん     

してください。
②躯体と袖用妻ばりの接合部にコーキング材

を充てんしてください。

袖用妻ばり シーリング

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

コーキング材

①前桁に袖納まり用桁コーナーブロックを取付けます。
②袖用妻ばりに、袖納まり用桁コーナーブロックを挿入し六角ボルトM8×16で固定し

ます。
③躯体と袖納まり用桁コーナーブロックを六角コーチボルトM8×100で固定します。
※下穴（φ4.3）にコーキング材を充てんしてください。
④躯体と袖納まり用コーナーブロックの接合部にコーキング材を充てんしてください。

前桁

袖納まり用桁コーナーブロック

袖用妻ばり

前桁

六角ボルト（セムス）M8×16

袖納まり用桁
コーナーブロック

前桁

袖納まり用桁
コーナーブロック

袖用妻ばり

袖用妻ばり取付けワッシャー

スプリングワッシャーM8用

六角ボルト
（セムス）M8×16

六角コーチボルトM8×100

ロットNo.
表示位置

コーキング材
シーリング

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

袖納まり用桁
コーナーブロック

袖納まり用桁
コーナーブロック

袖用妻ばり

前桁

壁付け柱

6
5

●B型・C型の場合…壁付け柱アタッチメントを切欠いてください。

壁付け柱

前桁

壁付け柱アタッチメント
（サイディング用）

袖用妻ばり6
5

壁付け柱
アタッチメント
（サイディング用）

壁付け柱

切欠き位置

エルボ
エルボ

前桁

集水器（袖納まり用）

接着剤塗布

エルボ

丸木ねじφ3.8×45

ナベテクスねじφ4×16

ナベテクスねじφ4×16

雨どいでんでん

縦どい

縦どい

接着剤塗布

接着剤塗布

袖用妻ばり

袖納まり用�
桁コーナーブロック

袖納まり用桁�
コーナーブロック

　

●納まり図にしたがって基本寸法を決定します。
※袖壁のバルコニー取付け部の下地には、必ず

柱やはりなどの構造材が入るよう、工務店様
と打合わせをしてください。

■取付け詳細

A取付け寸法の確認

S部材の加工
【A型の場合】

●片袖タイプ（単体）

●両袖タイプ（単体）

●片袖タイプ（連結）

【B型・C型の場合】

●両袖タイプ（連結）

※袖壁の柱位置に桁、壁付け柱が取付けられる寸法に設定します。

M
g

Mg

Ｌ

D
2（

出
幅

）

455－b
（500）

柱

455（500）

M
g

Mg Mg

Ｌ Ｌ

D
2（

出
幅

）
柱

455（500）

455－b
（500）

M
g

Mg

Ｌ

柱
455－b
（500）

Mg Mg

柱

455（500）

455（500）

455
（500）b

a

b

a

b b

※ａ・ｂ寸法は、躯体柱芯から外壁仕上げ面
までの寸法を示します。

※（　）内寸法は、メーターモジュール用を
示します。

Ｌ Ｌ

455－b�
（500）

455（500）
b b

はり材

はり材

はり材

はり材

※バルコニー出幅Dのモジュール芯からバルコニーの正面先端までの距離が80mm
あります。（図1）躯体柱芯から外壁仕上げ面までの寸法bが80mm未満の場合、
バルコニー部材の小口が外壁仕上げ面より飛び出さないよう、バルコニー出幅Dを
躯体柱芯より躯体側にずらして（C寸法）調整してください。（図2）

M
g

Mg

b（
＜

8
0

）

8
0

80

バルコニー出幅モジュール芯

※ｂ寸法：躯体柱芯から外壁仕上げ面までの寸法�
※ｃ寸法（＝80－ｂ）：セットバックする寸法

c

D
2（

出
幅

）

（図2）（図1）

●前桁（片袖タイプ）

●根太掛け（柱芯用）

●根太掛け（胴差し・端部用）

●根太掛けカバー

●前笠木（片袖タイプ）

●前笠木（両袖タイプ）

●前手すり（片袖タイプ）

●前手すり（両袖タイプ）

●妻ばり

●はり

●後付け用はり

●端部用根太

●根太

〔切断寸法公式表〕

●各部の基本寸法をもとに形材を切断します。
※両袖タイプの場合、両端を均等に切断してください。

■各部材の加工
※本図は内観右側が袖壁タイプを示します。
　左側用は本図と対称とします。

前桁
根太掛け（柱芯用）
根太掛け（胴差し用）
根太掛け（胴差し・端部用）�
※両袖の場合、端部用左右各1本ずつ
　切断。（　）内はメーターモジュール�
根太掛けカバー
前笠木
前手すり
妻ばり
はり
後付け用はり
端部用根太
根太
妻笠木
妻手すり
片袖用ばり
中間ばり
端部用根太（連結用）
端部用根太カバー
雨どいカバー�

タイプ�
A型

片袖タイプ 両袖タイプ

Ｌ－4�
Ｌ－6�
使用しません。

使用しません。
使用しません。

Ｌ－28
Ｌ－5�
Ｄ＋28

Ｄ－33
Ｄ－61

現場加工は不要です。�
455－b－61（500－b－61）

Ｌ－62

Ｄ－35
Ｄ－40
Ｄ－56�
Ｄ－50

Ｄ－35�
Ｄ＋28�
Ｄ－56�
Ｄ－82�
Ｄ－80
�

Ｌ－60
Ｌ－62

70

1
8

0
1

7
2

0 50穴2－φ10 切断

5
5

4
2

水抜き穴3－φ10 1
5

7
7

4
0

20 切断

2
5

1
0

8
.5

切断30 20 穴φ7

30

5
8

.5

4
3

.5

切断 20

5
2 2

5

20

穴φ7

切断

30

75

18

切断

穴2－φ6

1
7

4
5

2
3

1
8

.5
7

.5
5

0

28

切断

18

切断

28

切断

6
5

28
15

切断

2
7

穴φ6

6
5

28
15

穴2－φ6

切断

2
7

15

切断

70

1
8

0
1

7

6
0

3
0

.5

20

5
1

200

※ブラケット穴位置に
　合わせてください。　

切断
3015

5

2
0

10

10

15
40

15

穴φ5 穴4－φ10

水抜き穴2－φ10

50

1
2

7

6
0

2
7

.5

切断 200

穴4－φ10

※ブラケット穴位置に
　合わせてください。

長穴10×20（貫通）

6
0

48

3
0

25切断

20

17切断

8
9

0

1
0

.5

69

15.5

8

2
0

穴φ7

穴φ5
（妻ばりの固定フィンのある
　位置にあけてください。）

20 切断

1
0

穴φ7

●前桁（両袖タイプ）

2
0 70

1
8

0
1

7

50穴4－φ10 切断

5
5

4
2

水抜き穴6－φ10 1
5

7
7

4
0

切断

5
5

4
2

50

20 切断1
5

7
7

4
0

20切断

部材名

75

1
7

4
5

18
切断

穴2－φ6

2
3

1
8

.5
7

.5
5

0

28

切断

455－b
（500）

455－b
（500）

455－b
（500）

（5・6尺用）

（2・3・4尺用）
25 20

6
0

55 20

6
0



B2(515×728)
MAG-903B_P04_P05校正者：山内 利光

初校 制作会社：アクシス　制作者：神崎

04.04.23

B2 1 16新聞 N-2895

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号

C401MAG903B-04

刷色数 形式

5/84/8

●妻笠木 ●袖用妻ばり

●中間ばり

●妻手すり

15

切断20穴2－φ4.5

穴2－φ6

75

20 2
7

6
5

28

10

1
0

6
2

妻ばり止水キャップ付替え

穴φ730

1
8

0

40

100

切断

5
0

2
6

205

穴φ5 1
0

40

10
1025

1
5

5

60 25

15
水抜き穴2－φ10

2
7

.5

※ブラケット穴位置に
　合わせてください。

穴4－φ10
切断 200

2
5

20穴2－φ4.5

穴2－φ6

2
8

2
0

10

切断

50

75

1
7

4
5

●端部用根太カバー

9
.5

101.5 穴φ5切断90

3
4

.5

●雨どいカバー　　
※切断のみ（キャップは付替えてください。）

●雨どいカバー　　
※切断のみ（キャップは付替えてください。）

●端部用根太（連結用）

2069

7
9

.5

切断 17

穴φ7

1
0

.5

【B型・C型の場合】

〔切断寸法公式表〕

●各部の基本寸法をもとに形材を切断します。
※両袖タイプの場合、両端を均等に切断してください。

※加工図はA型を参照してください。

�
前桁�
前水切り
根太掛け（柱芯用）
根太掛け（胴差し用）
根太掛け（胴差し・端部用）�
根太掛けカバー
妻ばり
妻水切り
はり
後付け用はり
端部用根太
根太
片袖用妻ばり
中間ばり
端部用根太（連結用）
端部用根太カバー
雨どいカバー�
前笠木
前手すり
妻笠木
妻手すり�
前笠木
前手すり�
前横格子カバー
前横格子アタッチ
妻笠木
妻手すり�
前横格子カバー
前横格子アタッチ

タイプ�

B・C型�
共通�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

B型

C型

片袖タイプ 両袖タイプ

使用しません。�
使用しません。

Ｄ＋28
Ｄ＋28

Ｌ－32�
※Ｌ－5�
Ｄ－37�
※Ｄ－61�
Ｌ－32�
Ｌ－13�
Ｌ＋3�
Ｌ＋3�
Ｄ－37�
Ｄ＋18�
Ｄ－2�
Ｄ－2�
�
�

Ｌ－4�
※Ｌ－6�
使用しません。�
使用しません。�
Ｌ－4
Ｌ－6�
Ｌ－110�
Ｌ－110�
使用しません。�
使用しません。�
使用しません。�
使用しません。�
�
�

A型を参照してください。
現場加工は不要です。�
A型を参照してください。
A型を参照してください。

A型を参照してください。
A型を参照してください。
A型を参照してください。
A型を参照してください。�
A型を参照してください。�
Ｄ＋28�
A型を参照してください。�
Ｄ－82�
Ｄ－80�

Ｌ－60
Ｌ－62

部材名

●前水切り（片袖タイプ）�
●妻水切り

●前水切り（両袖タイプ）�

●中間ばり

●端部用根太カバー

●妻ばり

●前桁（片袖タイプ）

●前桁（両袖タイプ）

70

1
8

0

50

5
5

4
2

4
0

5

3
0

切断

切断

20

7
7

1
5

水抜き穴3－φ10

穴φ3.5（裏面）
穴2－φ10

70

1
8

0

5050

5
5

4
2

4
0

5

3
0

切断切断

切断切断

2020

7
7

7
7

1
5

5
5

4
2

4
0

3
0

1
5

水抜き穴6－φ10

穴2－φ3.5（裏面）
穴4－φ10

2
0

4
0

40

50

3
0

切断

穴φ5

2
0

4
0

40

5050

3
0

3
0

切断切断

穴2－φ5

60

1
5

5

2525

200

2
0

2
6

10

1
0

4015

切断 穴4－φ10

5

穴φ5

水抜き穴2－φ10

妻ばり止水キャップ付替え

2
7

.5
5

0

90

3
4

.5

101.5 穴φ5

切断

切断

9
.5

70

1
8

0
5

穴φ3.5（裏面）
穴φ5

妻ばり止水キャップ�
付替え

穴4－φ10

※ブラケット穴位置に
　合わせてください。

※ブラケット穴位置に合わせてください。

51 15 30

205

3
0

.5
6

0
3

0

10
50

200切断�

15

15

40

水抜き穴2－φ10

■各部材の加工
※本図は内観右側が袖壁タイプを示します。
　左側用は本図と対称とします。

（B型・C型共通部材）

10

105

5
5

0

4
5

3
0

5
2

4
.5

切断18
穴2－φ6

切断28

●前笠木（片袖タイプ）

●前笠木（両袖タイプ）

●妻笠木

●前笠木（両袖タイプ）

●前手すり

●前格子カバー（片袖タイプ）�
●妻横格子カバー

●妻笠木

●妻手すり

●前格子アタッチ（片袖タイプ）�
●妻横格子アタッチ

●前横格子カバー（両袖タイプ）

●前横格子アタッチ

75

1
7

4
5

4
5

3
0

5
2

4
.5

切断 18 切断18
穴4－φ6

切断 28 切断28

●前笠木（片袖タイプ）

4
5

1
7

105

切断18

3
0

4
5

切断28

4
.5

5
2

穴2ーφ6

4
5

1
7

75

切断

切断

18

3
0

4
5

穴2ーφ6

切断 28 切断28

18

4
.5

5
2

20

2
0

切断

35

8
0

8
0

切断15 b

75 

1
7

4
5

5
5

2
8

2
0

切断20 46

穴2－φ6

穴2－φ4.5

切断10

14.2

1
8

切断

10.5

9

20

2
0

切断 切断

10.5

9

10.5

9

14.2

1
8

切断 切断

35

8
0

切断

105

5
5

5

6
0

45
100

4
5

穴4ーφ4.5 切断

10穴2ーφ6

2
8

2
0

（B型用部材）

（C型用部材）



B2(515×728)
MAG-903B_P04_P05校正者：山内 利光

初校 制作会社：アクシス　制作者：神崎

04.04.23

B2 1 16新聞 N-2895

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号

C401MAG903B-04

刷色数 形式

5/84/8

●妻笠木 ●袖用妻ばり

●中間ばり

●妻手すり

15

切断20穴2－φ4.5

穴2－φ6

75

20 2
7

6
5

28

10

1
0

6
2

妻ばり止水キャップ付替え

穴φ730

1
8

0

40

100

切断

5
0

2
6

205

穴φ5 1
0

40

10
1025

1
5

5

60 25

15
水抜き穴2－φ10

2
7

.5

※ブラケット穴位置に
　合わせてください。

穴4－φ10
切断 200

2
5

20穴2－φ4.5

穴2－φ6

2
8

2
0

10

切断

50

75

1
7

4
5

●端部用根太カバー

9
.5

101.5 穴φ5切断90

3
4

.5

●雨どいカバー　　
※切断のみ（キャップは付替えてください。）

●雨どいカバー　　
※切断のみ（キャップは付替えてください。）

●端部用根太（連結用）

2069

7
9

.5

切断 17

穴φ7

1
0

.5

【B型・C型の場合】

〔切断寸法公式表〕

●各部の基本寸法をもとに形材を切断します。
※両袖タイプの場合、両端を均等に切断してください。

※加工図はA型を参照してください。

�
前桁�
前水切り
根太掛け（柱芯用）
根太掛け（胴差し用）
根太掛け（胴差し・端部用）�
根太掛けカバー
妻ばり
妻水切り
はり
後付け用はり
端部用根太
根太
片袖用妻ばり
中間ばり
端部用根太（連結用）
端部用根太カバー
雨どいカバー�
前笠木
前手すり
妻笠木
妻手すり�
前笠木
前手すり�
前横格子カバー
前横格子アタッチ
妻笠木
妻手すり�
前横格子カバー
前横格子アタッチ

タイプ�

B・C型�
共通�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

B型

C型

片袖タイプ 両袖タイプ

使用しません。�
使用しません。

Ｄ＋28
Ｄ＋28

Ｌ－32�
※Ｌ－5�
Ｄ－37�
※Ｄ－61�
Ｌ－32�
Ｌ－13�
Ｌ＋3�
Ｌ＋3�
Ｄ－37�
Ｄ＋18�
Ｄ－2�
Ｄ－2�
�
�

Ｌ－4�
※Ｌ－6�
使用しません。�
使用しません。�
Ｌ－4
Ｌ－6�
Ｌ－110�
Ｌ－110�
使用しません。�
使用しません。�
使用しません。�
使用しません。�
�
�

A型を参照してください。
現場加工は不要です。�
A型を参照してください。
A型を参照してください。

A型を参照してください。
A型を参照してください。
A型を参照してください。
A型を参照してください。�
A型を参照してください。�
Ｄ＋28�
A型を参照してください。�
Ｄ－82�
Ｄ－80�

Ｌ－60
Ｌ－62

部材名

●前水切り（片袖タイプ）�
●妻水切り

●前水切り（両袖タイプ）�

●中間ばり

●端部用根太カバー

●妻ばり

●前桁（片袖タイプ）

●前桁（両袖タイプ）

70

1
8

0

50

5
5

4
2

4
0

5

3
0

切断

切断

20

7
7

1
5

水抜き穴3－φ10

穴φ3.5（裏面）
穴2－φ10

70

1
8

0

5050

5
5

4
2

4
0

5

3
0

切断切断

切断切断

2020

7
7

7
7

1
5

5
5

4
2

4
0

3
0

1
5

水抜き穴6－φ10

穴2－φ3.5（裏面）
穴4－φ10

2
0

4
0

40

50

3
0

切断

穴φ5

2
0

4
0

40

5050

3
0

3
0

切断切断

穴2－φ5

60

1
5

5

2525

200

2
0

2
6

10

1
0

4015

切断 穴4－φ10

5

穴φ5

水抜き穴2－φ10

妻ばり止水キャップ付替え

2
7

.5
5

0

90

3
4

.5

101.5 穴φ5

切断

切断

9
.5

70

1
8

0
5

穴φ3.5（裏面）
穴φ5

妻ばり止水キャップ�
付替え

穴4－φ10

※ブラケット穴位置に
　合わせてください。

※ブラケット穴位置に合わせてください。

51 15 30

205

3
0

.5
6

0
3

0

10
50

200切断�

15

15

40

水抜き穴2－φ10

■各部材の加工
※本図は内観右側が袖壁タイプを示します。
　左側用は本図と対称とします。

（B型・C型共通部材）

10

105

5
5

0

4
5

3
0

5
2

4
.5

切断18
穴2－φ6

切断28

●前笠木（片袖タイプ）

●前笠木（両袖タイプ）

●妻笠木

●前笠木（両袖タイプ）

●前手すり

●前格子カバー（片袖タイプ）�
●妻横格子カバー

●妻笠木

●妻手すり

●前格子アタッチ（片袖タイプ）�
●妻横格子アタッチ

●前横格子カバー（両袖タイプ）

●前横格子アタッチ

75

1
7

4
5

4
5

3
0

5
2

4
.5

切断 18 切断18
穴4－φ6

切断 28 切断28

●前笠木（片袖タイプ）

4
5

1
7

105

切断18

3
0

4
5

切断28

4
.5

5
2

穴2ーφ6

4
5

1
7

75

切断

切断

18

3
0

4
5

穴2ーφ6

切断 28 切断28

18

4
.5

5
2

20

2
0

切断

35

8
0

8
0

切断15 b

75 

1
7

4
5

5
5

2
8

2
0

切断20 46

穴2－φ6

穴2－φ4.5

切断10

14.2

1
8

切断

10.5

9

20

2
0

切断 切断

10.5

9

10.5

9

14.2

1
8

切断 切断

35

8
0

切断

105

5
5

5

6
0

45
100

4
5

穴4ーφ4.5 切断

10穴2ーφ6

2
8

2
0

（B型用部材）

（C型用部材）



B2(515×728)
MAG-903B_P06_P03校正者：山内 利光

初校 制作会社：アクシス　制作者：神崎

04.04.23

B2 2 16新聞 N-2895

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号

C401MAG903B-03

刷色数 形式

3/86/8

袖納まり用桁コーナーブロック

H雨どいの取付け

G壁付け柱・壁付け柱アタッチメントの取付け
●袖納まり用桁コーナーブロックとの干渉部を切欠いて壁付け柱・壁付け柱ア

タッチメントを取付けてください。

●A型の場合…壁付け柱を切欠いてください。

切欠き位置

壁付け柱

D袖用妻ばりの取付け

F前桁の取付け

①躯体に袖用妻ばりを固定します。
※下穴（φ4.3）にコーキング材を充てん     

してください。
②躯体と袖用妻ばりの接合部にコーキング材

を充てんしてください。

袖用妻ばり シーリング

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

コーキング材

①前桁に袖納まり用桁コーナーブロックを取付けます。
②袖用妻ばりに、袖納まり用桁コーナーブロックを挿入し六角ボルトM8×16で固定し

ます。
③躯体と袖納まり用桁コーナーブロックを六角コーチボルトM8×100で固定します。
※下穴（φ4.3）にコーキング材を充てんしてください。
④躯体と袖納まり用コーナーブロックの接合部にコーキング材を充てんしてください。

前桁

袖納まり用桁コーナーブロック

袖用妻ばり

前桁

六角ボルト（セムス）M8×16

袖納まり用桁
コーナーブロック

前桁

袖納まり用桁
コーナーブロック

袖用妻ばり

袖用妻ばり取付けワッシャー

スプリングワッシャーM8用

六角ボルト
（セムス）M8×16

六角コーチボルトM8×100

ロットNo.
表示位置

コーキング材
シーリング

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

袖納まり用桁
コーナーブロック

袖納まり用桁
コーナーブロック

袖用妻ばり

前桁

壁付け柱

6
5

●B型・C型の場合…壁付け柱アタッチメントを切欠いてください。

壁付け柱

前桁

壁付け柱アタッチメント
（サイディング用）

袖用妻ばり6
5

壁付け柱
アタッチメント
（サイディング用）

壁付け柱

切欠き位置

エルボ
エルボ

前桁

集水器（袖納まり用）

接着剤塗布

エルボ

丸木ねじφ3.8×45

ナベテクスねじφ4×16

ナベテクスねじφ4×16

雨どいでんでん

縦どい

縦どい

接着剤塗布

接着剤塗布

袖用妻ばり

袖納まり用�
桁コーナーブロック

袖納まり用桁�
コーナーブロック

　

●納まり図にしたがって基本寸法を決定します。
※袖壁のバルコニー取付け部の下地には、必ず

柱やはりなどの構造材が入るよう、工務店様
と打合わせをしてください。

■取付け詳細

A取付け寸法の確認

S部材の加工
【A型の場合】

●片袖タイプ（単体）

●両袖タイプ（単体）

●片袖タイプ（連結）

【B型・C型の場合】

●両袖タイプ（連結）

※袖壁の柱位置に桁、壁付け柱が取付けられる寸法に設定します。

M
g

Mg

Ｌ

D
2（

出
幅

）

455－b
（500）

柱

455（500）

M
g

Mg Mg

Ｌ Ｌ

D
2（

出
幅

）

柱
455（500）

455－b
（500）

M
g

Mg

Ｌ

柱
455－b
（500）

Mg Mg

柱

455（500）

455（500）

455
（500）b

a

b

a

b b

※ａ・ｂ寸法は、躯体柱芯から外壁仕上げ面
までの寸法を示します。

※（　）内寸法は、メーターモジュール用を
示します。

Ｌ Ｌ

455－b�
（500）

455（500）
b b

はり材

はり材

はり材

はり材

※バルコニー出幅Dのモジュール芯からバルコニーの正面先端までの距離が80mm
あります。（図1）躯体柱芯から外壁仕上げ面までの寸法bが80mm未満の場合、
バルコニー部材の小口が外壁仕上げ面より飛び出さないよう、バルコニー出幅Dを
躯体柱芯より躯体側にずらして（C寸法）調整してください。（図2）

M
g

Mg

b（
＜

8
0

）

8
0

80

バルコニー出幅モジュール芯

※ｂ寸法：躯体柱芯から外壁仕上げ面までの寸法�
※ｃ寸法（＝80－ｂ）：セットバックする寸法

c

D
2（

出
幅

）

（図2）（図1）

●前桁（片袖タイプ）

●根太掛け（柱芯用）

●根太掛け（胴差し・端部用）

●根太掛けカバー

●前笠木（片袖タイプ）

●前笠木（両袖タイプ）

●前手すり（片袖タイプ）

●前手すり（両袖タイプ）

●妻ばり

●はり

●後付け用はり

●端部用根太

●根太

〔切断寸法公式表〕

●各部の基本寸法をもとに形材を切断します。
※両袖タイプの場合、両端を均等に切断してください。

■各部材の加工
※本図は内観右側が袖壁タイプを示します。
　左側用は本図と対称とします。

前桁
根太掛け（柱芯用）
根太掛け（胴差し用）
根太掛け（胴差し・端部用）�
※両袖の場合、端部用左右各1本ずつ
　切断。（　）内はメーターモジュール�
根太掛けカバー
前笠木
前手すり
妻ばり
はり
後付け用はり
端部用根太
根太
妻笠木
妻手すり
片袖用ばり
中間ばり
端部用根太（連結用）
端部用根太カバー
雨どいカバー�

タイプ�
A型

片袖タイプ 両袖タイプ

Ｌ－4�
Ｌ－6�
使用しません。

使用しません。
使用しません。

Ｌ－28
Ｌ－5�
Ｄ＋28

Ｄ－33
Ｄ－61

現場加工は不要です。�
455－b－61（500－b－61）

Ｌ－62

Ｄ－35
Ｄ－40
Ｄ－56�
Ｄ－50

Ｄ－35�
Ｄ＋28�
Ｄ－56�
Ｄ－82�
Ｄ－80
�

Ｌ－60
Ｌ－62

70

1
8

0
1

7
2

0 50穴2－φ10 切断

5
5

4
2

水抜き穴3－φ10 1
5

7
7

4
0

20 切断

2
5

1
0

8
.5

切断30 20 穴φ7

30

5
8

.5

4
3

.5

切断 20

5
2 2

5

20

穴φ7

切断

30

75

18

切断

穴2－φ6

1
7

4
5

2
3

1
8

.5
7

.5
5

0

28

切断

18

切断

28

切断

6
5

28
15

切断

2
7

穴φ6

6
5

28
15

穴2－φ6

切断

2
7

15

切断

70

1
8

0
1

7

6
0

3
0

.5

20

5
1

200

※ブラケット穴位置に
　合わせてください。　

切断
3015

5

2
0

10

10

15
40

15

穴φ5 穴4－φ10

水抜き穴2－φ10

50

1
2

7

6
0

2
7

.5

切断 200

穴4－φ10

※ブラケット穴位置に
　合わせてください。

長穴10×20（貫通）

6
0

48

3
0

25切断

20

17切断

8
9

0

1
0

.5

69

15.5

8

2
0

穴φ7

穴φ5
（妻ばりの固定フィンのある
　位置にあけてください。）

20 切断

1
0

穴φ7

●前桁（両袖タイプ）

2
0 70

1
8

0
1

7

50穴4－φ10 切断

5
5

4
2

水抜き穴6－φ10 1
5

7
7

4
0

切断

5
5

4
2

50

20 切断1
5

7
7

4
0

20切断

部材名

75

1
7

4
5

18
切断

穴2－φ6

2
3

1
8

.5
7

.5
5

0

28

切断

455－b
（500）

455－b
（500）

455－b
（500）

（5・6尺用）

（2・3・4尺用）
25 20

6
0

55 20

6
0



B2(515×728)
MAG-903B_P02_P07校正者：山内 利光

初校 制作会社：アクシス　制作者：神崎

04.04.23

B2 1 16新聞 N-2895

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号

C401MAG903B-02

刷色数 形式

7/82/8

●片袖タイプ（B型）

壁付け柱

前笠木

根太掛け

前手すり

手すりアーム

丸皿タッピンねじ（3種）
φ5×14

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×70

間柱G

間柱F 雨どいカバー

端部用根太

ナベテクス
ねじφ4×16

根太

後付け用
はり

壁付け柱
アタッチメント

後付け用はり
固定金具

妻手すりキャップ

妻笠木
キャップ

妻水切り
妻ばり

六角ボルト（セムス）M8×16

妻笠木固定金具

前水切り

前桁

ナベタッピンねじ（3種）φ4×12

ナベタッピンねじ
（3種）φ4×12

水切り
エンド
キャップ

桁コーナー金具

六角ボルト（セムス）
M8×16

桁取付け金具

間柱
固定金具

手すりコーナー
ブロック

笠木コーナー
ブロック

トラスタッピン
ねじ（3種）
φ5×12

スプリングワッシャーM8用

袖用妻ばり取付けワッシャー

六角ボルト（セムス）
φ8×16

六角コーチボルトM8×100

袖用妻ばり

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×70

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

手すり固定金具（袖用）
六角タッピンねじ（1種）φ6×70

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

妻手すり
妻笠木

トラスタッピンねじ（3種）�
φ5×12

袖納まり用
桁コーナーブロック

角束カバー

間柱G

間柱F

雨どいカバー

端部用根太

ナベテクスねじ
φ4×16

根太

後付け用
はり

後付け用はり
固定金具

笠木キャップ

妻笠木固定金具

前水切り

前桁

ナベタッピンねじ（3種）φ4×12

六角ボルト（セムス）M8×16

桁取付け金具

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

スプリングワッシャーM8用
袖用妻ばり取付ワッシャー

袖納まり用
桁コーナーブロック

六角ボルト（セムス）φ8×16

袖用
妻ばり

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12

前手すり

丸皿タッピン
ねじ（3種）φ5×12
トラスタッピン�
ねじ（3種）φ5×12

角束

角束固定金具

ナベタッピンねじ（2種）
φ4×25（Ｇ＝5）

十字穴付き六角小ねじ
M4×10

前笠木

妻手すりキャップ
横格子カバー

横格子
アタッチ

横格子エンドキャップ

根太掛け

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×12

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×12

ナベタッピンねじ（3種）φ4×20

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

手すり固定金具（袖用）

●両袖タイプ（C型）

※●印は本体取付け説明書をご覧ください。
※本図はA型を代表として示しています。

■取付け順序

A取付け寸法の確認　　S部材加工

D袖用妻ばり
　 の取付け

G壁付け柱の取付け

H雨どいの取付け

●笠木・手すりの取付け
●格子パネルの取付け（A型）
●面材の取付け（B型・C型）

●デッキボードの取付け

●間柱の取付け

●はりの取付け

D袖用妻ばり
　 の取付け

●妻ばりの取付け

●根太掛けの取付け

F前桁の取付け
●後付け用はりの取付け
●根太・端部用
　根太の取付け

F前桁の取付け
●根太・端部用
　根太の取付け

柱芯タイプ 胴差しタイプ

その他の面材の場合A型：たて格子の場合

●根太掛け・根太掛け
カバー・妻ばりの
取付け

袖用妻ばり

妻ばり

妻ばり

根太掛け

袖用妻ばり

前桁

後付け用はり

端部用根太

根太

壁付け柱

デッキボード

間柱
根太掛けカバー

根太

はり

端部用根太

根太掛け

前桁

手すり

手すり�
エンドキャップ

笠木

格子パネル

六角コーチボルトM8×100

A型・C型：サイディング
　　　　　　吹付けタイプの場合

各面材に同梱の取付け
説明書をご覧ください。

■納まり図

65 15 D

18
0

20
28

10
9

5
40

17

30

45
93
3

28
30

50
50

37
60

18
3

62

18
0

62

100
65

20

218
28

21
.5

25

35

φ45

17
21

H
＝
11
30
～
11
42

26
50

506
5

25

62

93

25

コーチボルト

65

315
●側面・正面基本図（A型 片袖・両袖タイプ）

●平面図（A型 片袖タイプ）

●平面図（A型 両袖タイプ）

■納まり図

Ｄ
35

140

48

Ｌ
43
35

57
.5

2.
5

28
.5 17

30
10

2.
5

57
.5

10

75

75
30

25

35

30
10

2.
5

57
.5

10

75

75
30

25

100

50 50

メ－タ－500
関東、関西、九州・四国間455

5

7

Ｄ
35

30
24

10
9

24

40 30 70

140

48

40 Ｌ

30 50 24
43
35

2.5 57.5 10

57
.5

2.
5

28
.5 17

20

30
10

2.
5

57
.5

10

75

75
30

25

50

35

100

20

40

35
43

70

70

28 70

28



B2(515×728)
MAG-903B_P08_P01校正者：山内 利光

3校 制作会社：アクシス　制作者：神崎

04.06.09

B2 1 16新聞 N-2895

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号

C401MAG903B-01

刷色数 形式

1/88/8

●側面・正面基本図（片袖・両袖タイプ）

（B型） （C型）

●平面図（B型・C型 片袖タイプ）

●平面図（B型・C型 両袖タイプ）

H
＝
11
30
～
11
42

65
100

35

35

10
9

28

30
15

30

4565

55

35
23
0

30

60 55

12
7.
8

18
0

5

20

40

21

55
3

30
55

18
0

20

H
＝
11
30
～
11
42

50
9
12

50

75
80

75

9
12

50
50
65

25

62

25

62
93

29

18 2

9

12
50

50

25

21
.5

62

関東、関西、九州・四国間455
20

メ－タ－500

Ｌ

D

75

33
40 30

7
5

10

30

80
90

40

90
35

24

12

7
35

10
59

20

70
61 9

10

10

40

40
59 10
20

70

48

140

30

20 25

24 5910
20

7

7
35

35
33

68

68

30
105920

100

75
30

2550

D D

Ｌ

D

24

7

59 10
20

48

140

20

30

20 25

24 5910
20

63
7

35
35

70
33

30
105920

7

30

35
35

70
33

10 59 20

100

75
30

2575

30
25 50 50

12

コーチボルト

20
20

65

30

59

φ45

70

19.5

70 63 70

70

63

30 20

63

20 20

2020

42

取付け説明書

MAG-903B　ZJ79　2004年11月1日発行

■取付けされる方へのお願い

●本製品施工の際は、ブロードステージ本体に同梱の取付け説明書を併せてご使用ください。
●施工およびご使用上の注意事項は、本体説明書の冒頭に記載してありますので必ずお読みください。

■構造説明図

ブロードステージ A型・B型・C型〔片袖・両袖タイプ〕

●片袖タイプ（A型）

●両袖タイプ（A型）

※出幅4尺以上の片袖・両袖仕様の場合、必ず柱付きにしてください。

柱 柱

前手すり

壁付け柱

壁付け柱

前笠木

根太掛け

手すりアーム

丸皿タッピンねじ（3種）φ5×14

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

雨どいカバー
端部用根太

ナベテクスねじ
φ4×16

根太

壁付け柱アタッチメント

壁付け柱アタッチメント

袖納まり用桁コーナーブロック

後付け用はり

後付け用はり
固定金具

間柱

妻手すりキャップ

妻笠木キャップ

妻ばり

六角ボルト（セムス）M8×16

前桁

桁コーナー金具

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

スプリングワッシャーM8用

袖用妻ばり取付けワッシャー

桁取付け金具（柱芯用）

丸皿タッピンねじ（3種）φ5×14

トラスタッピンねじ（3種）φ5×14

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

手すり固定金具（袖用）

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

妻手すり

妻笠木 トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

間柱固定金具

六角コーチボルトM8×100

手すりコーナーブロック

笠木コーナー
ブロック

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×70

六角ボルト（セムス）
φ8×16

手すりエンドキャップ

前手すり

前笠木

根太掛け

手すりアーム

丸皿タッピン（3種）ねじφ5×14

雨どいカバー

端部用根太

ナベテクスねじφ4×16

根太

後付け用はり

袖用妻ばり

後付け用はり
固定金具

間柱

前桁

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

スプリングワッシャーM8用

袖用妻ばり取付けワッシャー

桁取付け金具（柱芯用）

丸皿タッピンねじ（3種）φ5×14

トラスタッピンねじ（3種）φ5×14

六角タッピンねじ（1種）φ6×70

手すり固定金具（袖用）

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

間柱固定金具

六角コーチボルトM8×100

六角ボルト（セムス）
φ8×16

袖用妻ばり

片袖タイプ 両袖タイプ

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×70


